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Тържествен водосвет в чест на св. София и 
нейните дъщери Вяра, Надежда и Любов

На 17 септември, когато почитаме паметта на светите мъченици София и 
нейните дъщери Вяра, Надежда и Любов, отбелязваме Деня на град София. 
През вековете градът се е наричал Сердика, Сердерикон, Средец и Триадица, 
а през 14 в. е наречен София – от името на катедралната (тогава) църква 
„Света София“.

По традиция в този ден бе извършен празничен водосвет на площада пред 
храма и с тържествена церемония бе издигнато знамето на София, на което е 
изписан девизът на столицата: “Расте, но не старее“. С благословението на 
Негово Светейшество Софийския митрополит и Български патриарх Неофит, 
водосветът бе отслужен от Негово Преосвещенство Белоградчишкия епископ 
Поликарп, викарий на Софийския митрополит, в съслужение с архимандрит 
Василий, протосингел на Софийска митрополия, архимандрит Евтимий, 
духовен надзорник на Софийска епархия, архимандрит Васиан, представител 
на Руския патриарх у нас, иконом Стилиян Табаков, иконом Дилян Цветков, 



протойерей Лъчезар Попов, предстоятел на храма „Св. София“, протойерей д-
р Сава Кокудев и протойерей Васил Танев от храмовото духовенство, 
протодякон Иван Петков и йеродякон Поликарп.

За песнопенията на последованието се погрижи храмовият смесен хор на 
храм „Св. София“.

На площада присъстваха държавни и официални лица, столичният кмет 
Йорданка Фандъкова, председателят на Столичния общински съвет (СОС) 
Георги Георгиев, членове на СОС, служебният министър на отбраната 
Димитър Стоянов, общественици, дипломати.

Негово Преосвещенство епископ Поликарп отправи празнични поздравления 
и благослов до духовниците, висшите държавни служители, 
военнослужещите и събралото се множество от името на Негово 
Светейшество Софийския митрополит и Български патриарх Неофит.

В своето слово кметът на столицата отбеляза, че София е единственият град 
в България, който расте. “София e дръзкият свободен дух и амбицията, че 
можем повече и по-добре”, каза в словото си още г-жа Фандъкова.
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